

KONZERT, MUSIK, BIEL/BIENNE

## CAROLINE ALVES

Caroline Alves ist eine in der Schweiz lebende Künstlerin, geboren und aufgewachsen in Rio de Janeiro, Brasilien. Sie hat ihren eigenen, unverwechselbaren Sound entwickelt, der sich zwischen Pop, Soul und Jazz bewegt. Carolines Stil ist einzigartig: Er überrascht dich, erobert dich im Sturm, lässt dich träumen, bringt dich zum Weinen oder zum Tanzen. Im Jahr 2021, nach der Veröffentlichung ihres ersten Albums "Moonlight", gewann Caroline Alves den Swiss Music Award als "Bestes Talent", ein sehr wichtiger Schritt in ihrer Karriere, der der Künstlerin, die sich aus ihren Dämonen heraussingt, immer mehr Türen öffnen wird. Dank eines sehr guten Starts in ihrer Karriere spielte Caroline Alves auf Bühnen wie dem Montreux Jazz Festival, dem Gurtenfestival und im Juli 2023 war Caroline Alves als Vorgruppe von Coldplay im Letzigrund-Stadion in Zürich für zwei ausverkaufte Shows zu sehen. Seit einigen Jahren veröffentlicht sie mehrere Projekte auf Columbia/Sony Music.

Caroline Alves' neues Projekt heisst "PASSIONFRUIT", eine sieben Songs umfassende EP über die Intensität und Dualität von Emotionen. Es reicht von euphorischen Songs über extreme Positivität mit funkigen 2010er-Jahre-Vibes bis hin zu düsteren und intensiven Vibes, die alle mit Carolines besonderer Stimme verbunden sind. Auf ihrer neuen Tournee wird die Künstlerin ihre Fähigkeit unter Beweis stellen, akustische und elektronische Klänge zu mischen und das Publikum mit einem einzigartigen Erlebnis zu fesseln.

21:00



25. Apr. 2025 Freitag



CONTACT

Le Singe Untergasse 21 / Rue Basse 21 2502 Biel/Bienne

kartellculturel.ch

